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LICENCE POUR EQUIPE
2015
FORMULAIRE DE COMMANDE
Trial
EUR 114

no d'art. 62.300.41
La FIM établit une Licence pour Equipe permettant aux équipes d'engager des coureurs sous leurs noms, uniquement pour des manifestations des Championnats du Monde et Prix FIM, conformément à l’article 70.2.4 du Code Sportif.
Equipe / Société :      
Adresse du siège :      
      Pays :      
Téléphone :       Fax :      
E-mail :      
Nom de l’Equipe, maximum 35 caractères * : 
     
* Ce nom figurera sur la Licence, le Laissez-passer ainsi que sur tous les documents officiels de la FIM.

Personne de contact :       Fonction :      
E-mail / Téléphone :      
Dans quel(s) Championnat(s) du Monde,  Prix ou Coupe(s) FIM votre équipe est-elle engagée :

     
Noms des coureurs sous contrat :      
     
Conformément au Code Sportif FIM, le participant à une manifestation de Championnat ou de Prix FIM ou à une manifestation internationale exonère la FIM, la FMNR, la CONU, les promoteurs contractés par la FIM, les organisateurs et les officiels ainsi que leur représentants, auxiliaires et employés, de toute responsabilité pour des lésions corporelles ou dommages matériels, direct ou indirects, qui pourraient lui être causés dans le cadre d’une manifestation de Championnat ou de Prix FIM ou d’une manifestation internationale  ou d’une séance d’entraînement en vue d’une telle manifestation.

En outre, le participant s’engage à relever et à garantir la FIM, la FMNR, la CONU, les promoteurs contractés par la FIM, les organisateurs et les officiels ainsi que leurs représentants, auxiliaires et employés, de toute responsabilité pour toute perte, dégât ou blessure à l’égard de tiers dont il est solidairement et conjointement responsable. 

Tout recours aux tribunaux ordinaires est exclu contre les décisions définitives rendues par les organes juridictionnels ou l’Assemblée Générale de la FIM. Pareilles décisions doivent être exclusivement soumises à la compétence du Tribunal Arbitral du Sport (TAS) qui tranchera définitivement le litige, suivant le Code de l’Arbitrage en matière de Sport. 

L’équipe reconnaît avoir pris connaissance des Règlements FIM et du Code Antidopage FIM et s’engage à s’y soumettre sans réserve. 

Date :       Nom :       Signature :      
Timbre de la Société ou FMN :     
NB : Les licences FIM pour Equipe doivent être commandées auprès de l’Administration FIM avant le  30 avril de l’année en cours. Elles seront émises et envoyées directement au titulaire de la licence, exclusivement après réception du paiement sur notre compte bancaire No 240-285178.70N auprès de l’UBS SA à Genève. (SWIFT UBSWCHZH80A; IBAN CH06 0024 0240 2851 7870 N). Veuillez impérativement, lors du paiement, indiquer sur l’ordre de transfert le nom de l’équipe pour laquelle vous faite le paiement.
Veuillez svp retourner ce formulaire ainsi qu’une copie de l’ordre de transfert du paiement par fax 

au (+41) 22 950 95 01 ou par courriel à licences@fim.ch Département Logistique
(LOG 005 2015 IVE cat)

   




